

华侨饭店、图书馆门口、塘下天瑞尚城商务会所

“相亲相爱”与您有约

前期报名截至今日

■记者 李雅

“光棍节”前后，本报“相亲相爱”栏目网站上线，3场相亲会等单身的你来参加。前天，本报第5版刊登了《光棍节，你准备“脱光”了吗？》一文，引起了广大市民的关注。这两天，“相亲相爱”栏目热线65916666电话不断，QQ头像不停闪动，还有不少市民直接来本报报名，希望能够尽早“脱光”。

两天内报名人数近300人

“我一看到报纸，就马上过来报名了，上面提到的活动我都想参加。”11月8日一大早，林先生第一时间来到“相亲相爱”栏目办公室。林先生说，他一直关注本报的“相亲相爱”栏目，可都不好意思参加。这次看到栏目一次性推出这么多活动，他打算一鼓作气参加所有活动，找个适合自己的对象。“这么多活动，这么多人，总会有适合我的吧！”林先生笑着说。

“我女儿今年27岁，一直都不肯找对象，我想替她报名参加星期六的现场相亲活动，替她物色个如意郎君。”家住老城区的张女士打

进热线，要替女儿报名相亲。

两天来，除了不少年轻男女主动报名，家长们打来电话咨询相关情况外，还有不少人急着在电话里口述自己的情况，让记者帮忙填写表格。

截至记者发稿，报名参加“光棍节”当天华侨饭店单身男女联谊会有30多人，报名第二天图书馆门口现场相亲活动的有150多人，参加塘下天瑞尚城商务会所举行的单身派对的报名者达到60多人。所有活动的报名人数都远远超出了预期，其中年龄最小的22岁，最大的41岁，26至33岁之间的单身男女最多。

前期报名今日截止

11月12日市民可前往现场报名

由于两场相亲派对（华侨饭店和塘下天瑞尚城商务会所）都有人数和各方面的条件限制，栏目工作人员将对报名人员进行筛选。

在市图书馆门口举行的现场相亲活动，栏目工作人员将把单身男女的资料展示在图书馆门口。展示的内容跟平日本报推出的男女

主角一样，包括身高、年龄、爱好、爱情宣言和对另一半的要求等，不刊登真实姓名和具体工作单位。

由于资料整理和制作需要时间，前期报名工作将于今日截止。来不及报名的市民，可于11月12日前往图书馆门口现场报名，并可在现场寻觅你心中的“TA”的资料。

今天男主角：英霖

我 1971年出生，身高1.68米，体重55公斤，高中学历，未婚，个体户。

他 朋友眼中的英霖：他是一位比较内向的人，也很孝顺，希望能够在这里找到一个体贴、温柔的女人陪他一起过日子。

他的爱好 看书、逛街、健身。

他的爱情宣言 有缘千里来相会。

他的“她” 年龄在32岁至37岁之间，身高1.55米以上，希望未来的她是位本地人，脾气温顺，有责任感。

（记者 李雅）

今天女主角：水帘

我 1981年出生，身高1.58米，体重49公斤，本科学历，是一位护士。

她 朋友眼中的水帘：她是一个沉稳、开朗、上进心强的女生，对工作认真，对人对事大方得体，是个不错的好姑娘。

她的爱好 旅行、看书。

她的爱情宣言 爱情、家庭会让生活变得更美好。

她的“他” 年龄在35岁左右，身高1.70米左右，希望未来的他性格开朗，善于待人。

（记者 李雅）

温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。



截至昨日17时，146对准新人预约11月11日登记结婚

“光棍节”或迎“脱光潮”

■记者 金汝

2011年11月11日，6根小竖棍靠在一起，“孤单”一下子被放大了6倍。不过被喻为“光棍一根”的“1”，在情侣们眼里成了“一生一世一心一意一辈子”，对于追求个性、时尚的年轻情侣来说，在这一天“脱光”，步入婚姻的殿堂，无疑具有特殊的纪念意义。

记者昨从市婚姻登记所了解到，截至昨日17时，已经有146对情侣预约11月11日登记结婚，创下近年来“光棍节”婚姻登记人数纪录。该所负责人表示，11月11日保证让每一对到场的准新人完成结婚登记。

“光棍节”那天结束爱情马拉松

湖岭的小周今年26岁，和女友小胡在高中就认识了，爱情长跑五六年，选择“光棍节”那天告别单身时代。

“今年光棍节，6个1相连，好听好记。以后一提起我们的结婚纪念日，可以脱口而出。”小周说。

另一对新人也选择在当天告别

“光棍节”登记结婚人数将创新高

市婚姻登记所数据显示，2009年11月11日办理结婚登记62对，2010年11月11日为85对。不过今年“光棍节”6个1相连，准新人的热情比较高，网上预约人数大幅攀升。截至昨日，就有146对网上预约婚姻登记，预计明天还将有不少准新人直接到婚姻登记所登记结婚。

据了解，该所对可能到来的登记高峰做好准备。这几天，工作人员挨个给网上预约对象打电话，让他们提早几天来审核信息、拍照、填写表格等。“光棍节”当天，准新人只需

单身。塘下的吴小姐和男友相恋3年，去年发生一次意外，男友的容貌受到影响。“很多人都叫我放弃这段感情，我还是选择坚持。”

“我要让岁月来见证我们的爱情。”吴小姐说，这也是他们选择2011年11月11日结婚的理由，象征“一生一世”的守望。

国家发改委宣布白炽灯5年内“下岗”

白炽灯已逐步隐退市场 选购节能灯也有窍门

■见习记者 苏盈盈/文 记者 项颖/图

圆圆的灯泡、黑黑的钨丝、黄色的光线——伴随了几代人的白炽灯将退出照明“舞台”。国家发改委日前宣布，明年10月1日起禁止进口和销售100瓦及以上普通照明白炽灯，5年内逐步淘汰白炽灯。

记者昨日走访我市灯具市场发现，市民节能意识提高，白炽灯已逐渐被节能灯取代，商家也表示生意不会受政策影响。

白炽灯渐被节能灯取代

“灯具中有节能灯、LED灯，但没有一个是白炽灯。现在新房装修应该都不用白炽灯了吧？”近段时间忙于新房装修的陈先生说。

在安阳一家超市的灯具区，刘女士买了3支功率为8瓦的灯管，“女儿书桌上的台灯不亮了，顺便再买两支，把客房和储物间的白炽灯也换掉。”刘女士说，“8瓦的节能灯亮度和25瓦的白炽灯差不多，但热度没有白炽灯高，这些散出来的热量可都是电费换来的呀。”

记者在大润发超市、商城灯饰区以及一些灯具店转了一圈，发现白炽灯基本已退出市场，除了在小型杂货店、五金店外，一般灯具店或不销售，或将其“藏”在了角落。

在大润发超市，记者未在货柜上找到一款白炽灯。日用百货区的工作人员廖先生说，已经很久没有销售白炽灯了，平时也没碰到顾客来买白炽灯。

“你要白炽灯啊？2.5元一个，要



几个？”在商城一家灯饰店内，老板娘从角落里端出一个箱子，里面杂乱地“躺着”白炽灯泡（如图）。

“如今除了建筑工地用白炽灯照明和酒店宾馆用黄色白炽灯营造暖色效果外，一般家用灯基本选择节能灯。”商城一灯具店店员说。

当记者提及5年内逐步淘汰白炽灯的消息时，商家们都表示，现在主要卖节能灯和LED灯，这个政策对生意基本不会有影响。

劣质节能灯省电不省钱

在采访中，也有不少市民向记者抱怨节能灯“省电不省钱”，不少节能灯灯管质量不太好，需要经常更换。

瑞嘉庭院的吴先生家中绝大多数灯饰都用节能灯灯管，共有二三十支。“当初就是图它省电才舍得前期投入，可结果并不是这么回事。”吴先生说，搬到新房才两年，已更换过三分之二的灯管。“一支灯管不亮

了就换太麻烦，所以就熬到年底一次性解决。去年年底总共换了8支灯管，最便宜的也要十几元。”

“虽然省电，但是一支节能灯灯管价格比两三元的白炽灯高多了。如果买到劣质的，更换成本就抵不过省下的那部分电费了。”吴先生的同事孙小姐也有同样的抱怨，有天晚上她房间的节能灯突然不亮了，她贪图方便，去附近的小店买了支灯管，装上后不到一个月就不对劲了。“每次睡前一关灯，灯管还一直在闪，用被子捂着脑袋才能睡着，无奈只能又换个新的。”

节能灯的品种繁多，价格也相差甚大，那么市民该如何挑选节能灯呢？商城一灯具店老板周女士有17年的灯具销售经验，她透露，首先还是看品牌，相对来说大品牌的质量更有保障。“除了检查外形有无破损外，还可以通过测试灯管的亮度来判断质量优劣。将两支质量不等的灯管同时接上电源，灯管由暗变亮，大约一两分钟后，质量好的灯管亮度明显高于劣等的。”